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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM
E CURSO TÉCNICO EM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (2026)

Ata da quarta reunião do Curso Técnico em Enfermagem e Curso Técnico em Agente
Comunitário de Saúde do Colégio Técnico de Floriano (CTF), ocorrida às quatorze
horas do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e seis, que ocorreu na sala
virtual (Google Meet), sob a presidência da Coordenadora do Curso Técnico em
Agente Comunitário de Saúde, professora Raylane da Silva Machado e com a
presença dos seguintes professores: Marcelo Prado Santiago - Coordenador do
Curso Técnico em Enfermagem, Cristianne Teixeira Carneiro, Francimeiry Santos
Carvalho, Jaira dos Santos Silva, Jesanne Barguil Brasileiro Rocha e Martha
Fonseca Soares Martins. A professora Verbena Maria Costa Reis Ribeiro Feitosa
justificou ausência. A coordenadora professora Raylane da Silva Machado iniciou a
reunião apresentando as pautas a serem discutidas. Primeira pauta, UFPI de portas
abertas: a coordenadora falou sobre o projeto UFPI de Portas Abertas, uma ação de
extensão e divulgação científica vinculada à Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia (SNCT), que visa aproximar a universidade da sociedade. Em Floriano, a
iniciativa integra o Campus Amílcar Ferreira Sobral (CAFS) e o Colégio Técnico de
Floriano (CTF), no dia 17/06. A coordenadora solicitou aos docentes do curso que
participem e façam suas inscrições com seus grupos de pesquisa (alunos do TE3,
TACS1 e TACS5). Segunda pauta, Divisão das disciplinas e horário período 2026.2
docente. A coordenadora apresentou o quadro das disciplinas com a carga horária
docente e após discussão e ajustes finais, o novo horário foi aprovado por
unanimidade. Terceira pauta: Situação alunas das turmas TE-3 e TACS. A
coordenadora relatou a situação de algumas alunas com dificuldades nas notas e
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com faltas nas disciplinas, cada professor relatou a situação delas, que após
analisarem cada caso, decidiram por aplicarem as atividades e avaliações
programadas para o período, assim como métodos alternativos de avaliação e
permanecer acompanhando os casos. Quarta pauta: Disciplinas duplicadas - turmas
TACS. A coordenadora Raylane da Silva Machado disse que consta na atual Matriz
das turmas do TACS, duas disciplinas com a mesma ementa e carga horária, que
poderiam juntar as turmas excepcionalmente, já que a quantidade de alunos ficaria
dentro do limite e evitariam essa duplicidade, após a análise dos docentes das
disciplinas, o pleito foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a
Coordenadora do Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde encerrou a
reunião, às quinze horas e quarenta minutos, agradecendo a presença de todos e
para constar, eu, Rosângela Feitosa de França, Secretária do Curso, lavrei a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada eletronicamente
pelos professores participantes da reunião.

(Assinado digitalmente em 10/06/2026 10:41 )
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COORDENADOR DE CURSO
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